

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ Hunter SVC-100

- ◆ Σε όλα τα βήματα προγραμματισμού για την καταχώρηση των δεδομένων γίνεται χρήση των πλήκτρων “+” και “-”, με τα πλήκτρα ◀ ▶ μετακινούμαστε στο επόμενο ή προηγούμενο βήμα τις ίδιας ρύθμισης και το πλήκτρο με το σύμβολο “☞” είναι για μετακίνηση στην επόμενη ρύθμιση.
- ◆ Τα δεδομένα προγραμματισμού αποθηκεύονται αυτομάτως όταν μετακινήστε από το ένα βήμα προγραμματισμού σε ένα άλλο πιέζοντας το πλήκτρο με το σύμβολο “☞”.

A. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ – ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ ΕΣ.

Ο προγραμματιστής SVC προορίζεται για τοποθέτηση εντός φρεατίων αλλά και σε εξωτερικούς ή και εσωτερικούς χώρους. Επιλέξτε μια θέση που θα σας επιτρέψει εύκολη πρόσβαση στον προγραμματιστή. Ο προγραμματιστής SVC παίρνει 1 μπαταρία 9 Volt αλκαλική. Η τοποθέτηση της γίνεται στο πίσω μέρος του προγραμματιστή, ξεβιδώνοντας το καπάκι, το οποίο φέρει λάστιχο για στεγανοποίηση. Επίσης υπάρχει ένδειξη στην οθόνη για να βλέπουμε την κατάσταση τις μπαταρίας (Αλλαγή τις μπαταρίας κάθε χρόνο).

Ο προγραμματιστής είναι συνδεδεμένος με 1 ηλεκτροβόνα 1”, επίσης έχει και δύο καλώδια ενωμένα (κίτρινου χρώματος) για σύνδεση του αισθητήρα βροχής.

B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ.

1. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΩΡΑΣ

Με την τοποθέτηση τις μπαταρίας θα αρχίσει να αναβοσβήνει η ένδειξη τις ώρας για ρύθμιση της. Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα “+” ή “-” για την καταχώρηση της τρέχουσας ώρας και μετά πιέστε το πλήκτρο “▶” για να καταχωρίσετε τα λεπτά και με το ίδιο πλήκτρο μετακινηθείτε για να ρυθμίσετε 12ώρη ή 24ώρη ένδειξη τις ώρας και τέλος, μετακινηθείτε και επιλέξτε AM ή PM.

2. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΩΡΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

Πατήστε το πλήκτρο “☞” για να πάτε στην επόμενη ρύθμιση που είναι η έναρξη ποτίσματος. Στην οθόνη θα εμφανιστεί ένα ξυπνητήρι και με τα πλήκτρα “+” ή “-” θα καταχωρίσουμε την ώρα και με το πλήκτρο “▶” θα πάμε στην επόμενη έναρξη. Μπορούμε να έχουμε μέχρι και 9 διαφορετικές ενάρξεις. Οι ρυθμίσεις γίνονται σε πολλαπλάσια των 15 λεπτών. Ακύρωση – απενεργοποίηση μιας ώρας έναρξης. Με τα πλήκτρα “+” και “-” επιλέξτε την ένδειξη 12:00 AM. Πιέστε μία φορά το πλήκτρο “-” και στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη 0:FF.

3. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

Πατήστε το πλήκτρο “☞” για να πάτε στην επόμενη ρύθμιση που είναι η διάρκεια ποτίσματος. Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη τις κλεψύδρας. Με τα πλήκτρα “+” ή “-” επιλέξτε την επιθυμητή διάρκεια άρδευσης (ρύθμιση από 1 λεπτό έως 4 ώρες). Η ρύθμιση γίνεται αν λεπτό.

4. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΗΜΕΡΩΝ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

Πατήστε το πλήκτρο “☞” για να πάτε στην επόμενη ρύθμιση των ημερών ποτίσματος. Στην οθόνη οι ημέρες ποτίσματος είναι με την μορφή σταγόνας.

Με τα πλήκτρα “+” ή “-” τσεκάρουμε ή διαγράφουμε ημέρα ποτίσματος. Ισχύουσα ημέρα ποτίσματος με την ένδειξη “◆” και μη ισχύουσα ημέρα ποτίσματος με την ένδειξη “● σε διαγραφή”. Ρύθμιση με διάστημα ημερών ποτίσματος από 1 έως 31 ημέρες. Στην επιλογή ημερών ποτίσματος πατήστε το πλήκτρο “▶” ώσπου να εμφανιστεί η ένδειξη 1 – 31 και επιλέξτε το διάστημα των ημερών μεταξύ των ποτισμάτων.

Γ. ΔΙΑΚΟΠΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ

Με την λειτουργία μπορείτε να θέσετε εκτός λειτουργίας τον προγραμματιστή χωρίς να μεταβάλλετε τις καταχωρημένες παραμέτρους των προγραμμάτων.

Για να απενεργοποιήσετε την εκτέλεση των προγραμμάτων πατήστε το πλήκτρο “☞” μέχρι να δείξει στη οθόνη την λέξη off. Για ενεργοποιήσετε την αυτόματη εκτέλεση του προγράμματος πατήστε ξανά το πλήκτρο “☞” μέχρι να εμφανιστεί η τρέχων ώρα.

Δ. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ.

Πατήστε το πλήκτρο “☞” ώσπου να εμφανιστεί το ρολόι, πιέστε μετά το πλήκτρο “▶” για 2 δευτερά και θα εμφανιστεί στην οθόνη ένα χεράκι και πατώντας τα πλήκτρα “+” ή “-” βάζουμε χρόνο ποτίσματος από 1 λεπτό έως 4 ώρες.